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Επίσκεψη της Προέδρου της Εθνοσυνέλευσης 
στην Μητρόπολη Φιλιππούπολης
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Φιλιππουπόλεως κ. Νικόλαος 
υποδέχτηκε, χθες, την Πρόεδρο της Εθνοσυνέλευσης Ναταλία 
Κισέλοβα, στην πρωτεύουσα της επισκοπής, την 
Φιλιππούπολη.

Η εκλεκτή προσκεκλημένη έγινε δεκτή στον μητροπολιτικό ναό Αγίας Μαρίνας και 
στο παλιό κτίριο της Μητρόπολης Φιλιππουπόλεως, όπου ο Σεβασμιώτατος 
παρουσίασε στην κα Κισέλοβα τις πολύτιμες εικόνες και τα ιερά κειμήλια που 
φυλάσσονται εκεί, καθώς και τις πιο ενδιαφέρουσες στιγμές από την πλούσια 
ιστορία του Καθεδρικού Ναού της Φιλιππούπολης.

Στη συνάντηση παρευρέθηκαν ο Μητροπολίτης Στάρα Ζαγόρας κ. Κυπριανός, ο 
Μητροπολίτης Σλίβεν κ. Αρσένιος, ο Επίσκοπος Μπελογκραντσίκ κ. Πολύκαρπος 
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και ο Επίσκοπος Σμόλιαν κ. Βησσαρίων, ο Αρχιμανδρίτης Μάξιμος, ο Αρχιερέας 
Άγγελος Άνγκελοφ,  ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης 
κ. Ράντομιρ Τσόλακοφ και ο Επικεφαλής του Προσωπικού του Προέδρου της 
Εθνοσυνέλευσης κ. Αντρέι Βάλτσεφ.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Νικόλαος παρουσίασε την ηγεσία της Μητρόπολης στην 
Πρόεδρο της Βουλής και την ενημέρωσε για τη λειτουργική ζωή, τις πολιτιστικές, 
εκπαιδευτικές και κοινωνικές δραστηριότητες, καθώς και για την ανέγερση ναών 
στην Επισκοπή. Ακόμη αναφέρθηκε στο θέμα της επικείμενης εισαγωγής του 
μαθήματος «Αρετές και Θρησκείες» στα σχολεία, τονίζοντας την ανάγκη όχι μόνο 
για καλή εκπαίδευση, αλλά και για την εκπαίδευση των νέων σε υψηλές ηθικές 
αξίες.

Από τη μεριά της, η κα Κισελόβα δήλωσε ότι η ίδια και οι βουλευτές 
αντιμετωπίζουν την Ορθόδοξη Εκκλησία της Βουλγαρίας με σεβασμό, κάτι που 
αποδεικνύεται και από τις πρόσφατες αλλαγές στον Νόμο περί Θρησκευτικών 
Δογμάτων. Πρόσθεσε ότι επίκεινται συζητήσεις για τον νόμο περί εκπαίδευσης, 
στις οποίες θα προσκληθούν η Ιερά Σύνοδος της Ορθόδοξης Εκκλησίας της 
Βουλγαρίας και εκπρόσωποι των παραδοσιακών θρησκευτικών δογμάτων της 
Βουλγαρίας. «Το κράτος και η κοινωνία έχουν κατανοήσει ότι οι άνθρωποι δεν 
μπορούν να ζήσουν χωρίς αξίες και ότι χρειάζονται κριτήρια για το τι είναι καλό 
και τι κακό», δήλωσε η Πρόεδρος του Κοινοβουλίου. Ακόμη εξέφρασε την 
πεποίθηση ότι οι βουλευτές θα λάβουν τις σωστές αποφάσεις με σοφία και 
σεβασμό για την Ορθόδοξη Εκκλησία της Βουλγαρίας.

Ο Σεβασμιότατος κ. Νικόλαος ευχαρίστησε την κα Κισέλοβα για την υψηλή 
χριστιανική της συνείδηση ​​και καλή θέληση. Ευχήθηκε στην Πρόεδρο της Βουλής 
επιτυχία στις μελλοντικές της προσπάθειες και δώρισε, ως προσευχητική 
ανάμνηση και ευλογία, μια εικόνα της Μητέρας του Θεού, και ένα βιβλίο από τις 
εκδόσεις της Μητρόπολης.



Πηγή: bg-patriarshia.bg

https://www.flickr.com/photos/188979811@N04/albums/72177720329662949

